

## OBAVIJESTI

Kroz tjedan posebno slavimo:

Dan	Spomen/blagdan	Mise
Ponedjeljak 7. 01.	Svagdan poslije Bogojavljenja	u 8,00 i u 18,00 sati
Utorak 8. 01.	Svagdan poslije Bogojavljenja	u 8,00 i u 18,00 sati
Srijeda 9. 01.	Svagdan poslije Bogojavljenja	u 8,00 i u 18,00 sati
Četvrtak 10. 01.	Svagdan poslije Bogojavljenja	u 8,00 i u 18,00 sati
Petak 11. 01.	Svagdan poslije Bogojavljenja	u 8,00 i u 18,00 sati
Subota 12. 01.	Svagdan poslije Bogojavljenja	u 8,00 i u 18,00 sati
Nedjelja 13. 01.	<b>KRŠTENJE GOSPODINOVO</b>	u 7,30; <b>10,00</b> i u 18,00 sati

- Danas su sv. mise u 7,30; **10,00**; i u 18,00 sati. U 17,30 sati je pjevana Večernja.
- Posjet i blagoslov obitelji se nastavlja prema rasporedu u listiću.
- Obitelji koje nisu bile u svojoj kući a žele blagoslov mogu se prijaviti te ćemo u tjednu kad započne škola djeci, tj. nakon 14. siječnja posjetiti zainteresirane. Prijavite se u župni ured!
- Tisak: GK i Mali koncil.

### Blagoslov i posjet obitelji



#### 7. 01. 2013. ponedjeljak

Riva Lošinjskih kapetana, Trg Republike Hrvatske, Trg žrtava fašizma, Sv. Marije, Zagrebačka, Jamina.

#### 8. 01. 2013. utorak

Vladimira Gortana, Istarska, Velopin, Poljana, Privlaka, Rujnica, M. Martinolića, Studenac.

U crkvi sv. Nikole sv. mise su u 17,00 sati osim u srijedu kad je u 8,00 sati.

Izdaje: Župni ured, Š. Kv. Kozulića 8, 51550 Mali Lošinj  
Tel. 051/231-731; fax. 051/233-942.  
<http://www.dekanat.losinj.hr>; e-mail: [zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr](mailto:zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr)  
Odgovara: Ivan Brnić, župnik



# LISTIĆ ŽUPE MALI LOŠINJ

Godina: VI

6. siječnja 2013.

Broj: 222

## BOGOJAVLJENJE Dan sv. djetinjstva

### Današnja čitanja

Prvo čitanje: Iz 60,1-6

Drugo čitanje: Ef 3,2-3a.5-6

**Evangelje: Mt 2, 1-12**

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s Istoka pojavise u Jeruzalemu raspitujući se: "Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti." Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: "U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pasti narod moj - Izraela! Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih poslao u Betlehem: "Pođite, reče, i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim." Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđāše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.



## Stanje župe Mali Lošinj u 2012. godini

Kršteno je 43 djece.  
Vjenčano je 16 parova.  
Umrle su 36 osoba.  
Prvopričesnika je bilo 60.  
Svetu potvrdu primilo je 51.  
Kroz godinu je podijeljeno 90.600 svetih pričesti.  
U prošloj godini uplatilo je doprinos za  
Samopomoć 1021 od 1399 obitelji.



### Zahvale

Zahvala svećenicima, suradnicima i svim volonterima u pastoralu: vlč. Josipu, vlč. Ivanu vlč. Silviu, vlč. Matu i svim drugima koji su dolazili kroz ovo vrijeme na ispomoć.  
Iskrena hvala časnim sestrama Ancellama posebno s. Ivanki za suradnju u katehizaciji, uređivanju crkve, pjevanju i vođenju sakristije, č. s. Terezija i S. Josipi pomoć u sakristiji.  
Hvala ministrantima.  
Hvala vjeroučiteljima.  
Hvala čitačima u crkvi.  
Hvala župnom crkvenom zboru i voditeljicama i orguljašicama s. Ivanki i gospođi Bruni Vlakančić.  
Hvala zboru mladih „Očima srca“ i voditelju prof. Branku Ivošević.  
Hvala zboru najmlađih „Mali anđeli“ i voditeljicama Mirjam i Ani.  
Hvala svim čuvarima kapela u našoj župi.  
Hvala članovima Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća te pojedinih odbora.  
Hvala djelatnicima Caritasa, Pokreta za život, molitvenim zajednicama i svima koji se trude da nam u našoj crkvi bude ugodno i duhovno korisno.  
Hvala Radio Lošinj – Radio Jadranci za vjersku emisiju „Obzori nade“ svake nedjelje i blagdana.



## Sveta tri kralja

**Sveta tri kralja** ili **sveti magi** su u kršćanskoj tradiciji kraljevi ili mudraci, koji su se, prema evanđelju, došli pokloniti Isusu nakon rođenja. Često se zovu Baltazar, Melkior i Gašpar; u Bibliji se ne navode imena.

Prema Evanđelju po Mateju, došli su „s istoka“ (Partsko Carstvo) u Jeruzalem, da se poklone Isusu. Pratile su betlehemsku zvijezdu. U Jeruzalemu, primio ih je kralj Herod, koji ih je želio prevariti, s ciljem da mu kažu, gdje se Isus rodio, tako da ga može ubiti. Kada su pronašli Isusa, darovali su mu tri dara: tamjan (kao Bogu), zlato (kao kralju) i plemenitumast, smirnu (kao čovjeku). Potom im Bog zapovijedi da se ne vraćaju Herodu i vrte se drugim putem u svoju zemlju. Tri kralja su predstavnici *poganskih* naroda, koje je Bog pozvao u svoje kraljevstvo, time što im je javio rođenje Spasitelja.

U zapadnom kršćanstvu (od 8. stoljeća) su se ustalila imena Baltazar, Melkior i Gašpar; na istoku se koriste različita imena.

Po tradiciji, poslije smrti triju kraljeva njihove su relikvije odnesene u Carigrad, nakon što ih je pronašla sv. Jelena Križarica, a odande su kasnije otišle u Milano i napokon u Köln u najljepšu njemačku katedralu, gdje su i danas. Melkior je zaštitnik putnika i Svjetskog dana mladih, a Baltazar oboljelih od epilepsije. Spomendan se u Katoličkoj crkvi slavi 6. siječnja, kao blagdan Bogojavljenja.



### PAPINSKO MISIJSKO DJELO SV. DJETINJSTVA

Djelo svetog djetinjstva nastalo je u Francuskoj u svibnju 1843. godine. Osnivač Charles de Forbin-Janson, biskup Nancya, pitao se kako spasiti kinesku djecu, koja su zbog siromaštva i neznanja svojih roditelja bila prepuštana umiranju od gladi i to bez sakramenta krštenja.